個人情報および肖像権の取扱いについて

1. 個人情報および肖像権の適切な保護と管理者

弊社は、次の者を個人情報・肖像権の保護管理者として任命し、参加者の個人情報を適切かつ安全に管理し、個人情報・肖像権の漏えい、滅失又はき損を防止する保護策を講じています。

株式会社 JTB 法務室 法務担当部長 〒140-8602 東京都品川区東品川 2-3-11 JTB ビル

2. 個人情報の利用目的

参加者の個人情報は、Juntos!!中南米対日理解促進交流プログラムのため、弊社において正当な事業遂行の範囲内で利用いたします。参加者がご自身の個人情報を弊社に提供されるか否かは、参加者のご判断によりますが、もしご提供されない場合には、適切なサービスが提供できない場合がありますので予めご了承ください。

3. 肖像権の利用目的

Juntos!!中南米対日理解促進交流プログラム期間中に写真及び映像を撮影する場合があります。撮影された一部は下記の内容において使用・公開され、明記のない案件での使用は一切ありません。

- (1) 事業報告書や広報媒体 (ホームページ・ビデオ・ニュースレター・広報誌・配布資料等) の写真・映像として使用
- (2) 各種報道機関(新聞・TV等)での写真・映像の掲載・放送用として使用

参加者は、下記の定める使用範囲において無償で使用することに同意します。

【使用範囲等】

- 1. 本動画および本画像の選択、光学的創作、変形に対して異議申し立ては致しません。
- 2. 本動画および本画像を使用した株式会社 J T B 霞が関事業部、または株式会社 J T B 霞が関事業部が指名した者の作品がインターネット、放送、印刷、広告、各種メディアなど、あらゆる媒体で使用されることに同意します。
- 3. 本動画および本画像の使用地域・期間を制限しません。
- 4. 本動画および本画像のデータ、それを出力した印刷物等の提供を求めません。

4. 個人情報および肖像権の第三者への提供または委託(第三者:派遣事業実施運営関係機関(外務省、派遣国日本大使館、宿泊、運送会 社、印刷会社等)

参加者の個人情報および肖像権は、以下掲げる場合に限って、第 4 項に記載する条件に基づいて、弊社以外の第三者に提供または委託 させていただくことがあります。

- (1) 弊社の業務委託先が、弊社に代ってダイレクトメール、電子メール、またはその他手段で情報または役務を提供する場合
- (2) 弊社の業務委託先が、弊社に代ってアフターサービスなどの個別の役務を提供するために必要がある場合
- (3) 統計的情報を提供する目的で、個々の個人情報を集積しまたは分析し、個人の識別や特定ができない形式に加工して、その統計 データを、開示する場合
- (4) 法令または裁判所その他の政府機関より適法に開示を要求された場合
- (5) その他特定の目的のために参加者から同意を得た場合

5. 提供または委託する際の当該協力会社との守秘契約

弊社の業務の全部または一部を外部に業務委託する際、弊社は、個人情報および肖像権を適切に保護できる管理体制を敷き実行していることを条件として委託先を厳選したうえで、機密保持契約を委託先と締結し、参加者の個人情報を厳密に管理しています。

6. 参加者からの使用停止、削除等の申込みへの応諾

参加者は、弊社に対してご自身の個人情報および肖像権の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止または 消去、第三者への提供の停止)に関して、当社問合わせ窓口に申し出ることができます。

その際、弊社は参加者ご本人を確認させていただいたうえで、合理的な期間内に対応いたします。

お問合せ先

株式会社 JTB 霞が関事業部 営業二課 仙洞田(せんどうだ)・松崎

E-mail: juntos@jtb.com TEL:03-6737-9262(9:15~17:45 平日のみ)